

## Szegedi Hősök: Szeged miattatok a legszolidárisabb város!

Szerző: **Kiss Balázs** 2020, december 4. 21:07



**Nagyon nagy büszkeség szegedinek lenni! A Szegedi Hősök 2.0 még több meghiúsított pillanatot okoz nekünk és reményeink szerint Nektek is.**



A "Most miért nem tapsolunk?" kérdéssel indítottuk el két hete a Szegedi Hősök második felvonását, mivel egymás után kaptuk a híreket az egészségügyben dolgozó rokonokról, barátokról, ismerősökről, akik nem is dolgoznak, hanem már heroikus küzdelmet folytatnak napról -napra a koronavírus második hullámának közepén! Kő keményen minden nap! Most mi családanyák, családapák, egyszerű dolgozók is hőssé válunk a hétköznapjainkban, de ŐK még durvábban kell hogy helytálljanak, minden nap újabb és újabb életet kell megmenteniük a pandémia idején!



Amiért pedig ennyire patetikus hangulatba kerülök a munka közben, az bizony Ti vagytok. Elképesztően sokan írnak meg nekünk, hogy ki Nektek az igazi hős, aki a család, a hétköznapi dolgok mellett elképesztő elszántsággal teljesíti a munkahelyén is.

Elképzelni sem gondoltam volna, hogy ennyi felajánlás érkezik a szegedi vállalkozóktól, akiknek ugyancsak nem egyszerű most, amikor sokszor szó szerint a túlélésért küzdenek. Egy hete a telefonban elsírta magát egy kedves hétköznapi hős, amikor megemlítettem neki, hogy nagyon sokan az Ő nevét írták meg, hogy kedveskedjünk valami finomsággal, mert annyian szeretik. Ezek azok a pillanatok, amire, ha bármikor vissza fogok emlékezni libabőrös leszek.

Nagyon megörültem amikor a Reök Kézműves- és a Delimo Cukrászda csatlakozott: kézműves tortákkal szerettek volna kedveskedni a születésnapos hősöknek! Nagyon fontos, egyben felemelő érzés, hogy az orvosoknak, ápolóknak, gondozóknak, beteghordóknak...stb a születésnapjukon tudunk egy kis mosolyt, kedvességet adni, miközben erőn felül teljesítenek. Ma is sikerült ezt elérni, és amikor Barbara megtudta, hogy az Ő nevezettje nyert, nagyon megörült! Tegnap ünnepelte születésnapját kollégájuk Balázs, így Barbara és a születésnapos apukája (aki ugyancsak orvos) nagy boldogságban vette át a Reök Kézműves Cukrászda tortáját. Innen is nagyon boldog születésnapot kívánunk Balázsnak!

Van olyan ismerősöd, aki a járványhelyzet miatt most ember felett kell, hogy teljesítsen? Egészségügyi dolgozó, mentős, ápoló, orvos vagy valaki, egy teljesen más területről? Küldd el, hogy miért esne jól neki egy kis törődés (és rengeteg fantasztikus ajándék) és azt, hogy hol érjük el az [info@szeged365.hu](mailto:info@szeged365.hu) – ra mi pedig hamarosan meglepjük!

Köszö, hogy veletek együtt a Szeged365.hu közössége egy igazán segítőkész, szolidáris családdá alakult! 🙌

A mai születésnapos torta is nagyon jó helyre került! Képek ITT: